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Αθήνα 2-8-2017  

 

Η ¨ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ¨ γνωστοποιεί ότι πώλησε και μεταβίβασε την 1-8-2017 στην ανώνυμη εταιρεία με την 

επωνυμία «ΙΛΥΔΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αδριανείου 

αρ. 29, με ΑΦΜ 094359854, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, ΓΕΜΗ 83563402000, δέκα τέσσερις χιλιάδες 

διακόσιες εξήντα (14.260) κοινές μετά ψήφου ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα  (30) 

Ευρώ εκάστης, ήτοι το σύνολο (100%) των μετοχών κυριότητας της στο μετοχικό κεφάλαιο της 

ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «CARDISOFT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ», με έδρα στο Δήμο 

Πυλαίας, νομού Θεσσαλονίκης, ΓΕΜΗ 58479304000. Η εν λόγω εταιρεία έχει συνολικό 

καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο τετρακόσιες είκοσι επτά χιλιάδες οκτακόσια (427.800) ευρώ, το 

οποίο διαιρείται σε δέκα τέσσερις χιλιάδες διακόσιες εξήντα (14.260) κοινές ονομαστικές μετοχές, 

ονομαστικής αξίας τριάντα (30) Ευρώ εκάστης. 

Το συμφωνηθέν τίμημα για την πώληση των εν λόγω μετοχών ανέρχεται στο ποσό των τριακοσίων 

χιλιάδων Ευρώ (€ 300.000), .  

Η συμφωνία της αγοραπωλησίας μεταξύ άλλων περιέχει και συγκεκριμένες προβλέψεις που 

αφορούν τόσο στην δυνατότητα   προσαύξησης του ως άνω τιμήματος κατά το ποσό των πενήντα 

χιλιάδων Ευρώ (€50.000) κατ΄ανώτατο όριο, εφόσον πληρωθούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις 

σχετικά με την εξέλιξη του κύκλου  εργασιών της εξαγορασθείσας ως άνω εταιρείας, όσο και  στην 

δυνατότητα μείωσης αυτού, εφόσον δεν επαληθευθούν ορισμένα οικονομικά δεδομένα της 

εξαγορασθείσας.  
 

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr  Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην 

παραγωγή λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας 

ενοποιημένο περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντά της, ERP, CRM, Retail, Mobile, E-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο 

σύγχρονη πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS.  Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη 

και ποιοτικά διευρυμένο πελατολόγιο σε 16 χώρες. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην ΕΝ.Α. του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις ελληνικές Retail Link 

και Cardisoft. 
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